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 ( 2+1+2) الأولالسؤال 

 . ثم اثبت ان كل زمره دوريه تكون ابداليه  الدورية الزمرةعرف  (أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . إبداليهعدد أولي هي زمرة   pحيث أن  pثبت أن أي زمرة منتهية من الرتبة أ ( ب
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𝑆،  زمرة  Gتكن ل ( ت = {𝑎𝑏𝑎−1𝑏−1: 𝑎, 𝑏 ∈ 𝐺}.   للمجموعة يعرف المبدل  G   :كالتالي 

𝐶 = 𝑠𝑝𝑎𝑛 (𝑆)  أثبت أن .𝐺/𝐶  إبداليهزمرة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2+2) ثانيالسؤال ال

𝐻زمرة  وكانت   𝐺اذا كانت  (أ ≤ 𝐺     وكان𝑥 ∈ 𝐺  فاثبت ان𝑥𝐻𝑥−1 ≤ 𝐺   
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𝐻زمرة  وكانت   𝐺ذا كانت ا ( ب ⊴ 𝐺    و𝐾 ⊴ 𝐺 اذا كان   :  هفاثبت ان𝐻𝐾 ≤ 𝐺     فإن𝐻𝐾 ⊴ 𝐺. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 2+1+1+1) الثالثلسؤال ا

 . )مبرهنة كايلي(نص  اكتب (أ

 

 

  

 .  p- (Sylow p-Subgroup)سيلو الجزئية زمرة رف ع ( ب

 

 

 

 ). (Sylow 3-Subgroup.3- جزئية سيلو تحوي على زمرة  Gعط مثال لزمرة أ ( ت
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 𝑆3.من -p  وجد جميع زمر سيلو الجزئية أ ( ث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2+1+1) لسؤال الرابعا

 . 𝐺لاي زمره     Z(𝐺) الزمرةعرف مركز  (أ

 

 

 

𝑍(𝐺)ثبت أن أ ( ب ⊴ 𝐺 . 
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|𝐺|غير ابداليه بحيث ان   زمره 𝐺اذا كانت   ( ت = pq   حيث أن𝑝, 𝑞  هو   الزمرةفاثبت ان مركز   ،عددين اوليين

 التافه. المركز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3+2+1) خامسالالسؤال 

  التشاكل بين زمرتين. عرف (أ

 

 

 

φثبت ان أي تشاكل زمر  ا ( ب ∶ 𝐺 →  𝐺′    بحيث ان|G| اولي اما ان يكون تشاكلا تافها او داله احاديه . 
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𝐺تكن ل ( ت = 𝐺𝐿(2 , ℤ𝑝) = {[
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

] : 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ ℤ𝑝}  وليكنφ ∶ 𝐺 →  ℤ𝑝
φ(𝐴)تطبيقا بحيث   ∗ = det(𝐴). 

 . تشاكل φاثبت ان  (1

 .احاديا ام لا φثم استنتج اذا كان   ker (φ)اوجد  (2

𝑝اذا كانت  (3 = ∋وكانت   3 𝐺 𝑁 = {[ 
1 2
0 2 

|فأوجد    {[ < 𝑁 > |. 
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 ( 3+3+1) سادسلسؤال الا

 .بسيطةانها   Gمتى نقول عن زمره  (أ

 

 

 ذكر نص كلا من النظريات الاتيه: ا ( ب

 . مبرهنة كوشي (1

 

 

 

 . برهنة سيلو الأولىم (2

 

 

 

 .الثالثةبرهنة سيلو م (3

 

 

 

 . 56رتبتها  بسيطةزمره  دلا توجرهن بالتفصيل انه ب ( ت
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 درجات( 12) سابعالالسؤال 

 صحة او خطا كل من ما يلي اثبت

𝐻زمره وكان  𝐺اذا كانت  (1 ≤ 𝐺  بحيث ان(𝐺 ∶ 𝐻) = 𝐻  فان 2 ⊵ 𝐺.              (  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

, 4)اذا كانت  (2 8 , 10 ) ∈ 𝑍12 × 𝑍60 × 𝑍24   4)|فان , 8 , 10 )| = 60. (  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

|𝐺| ان بحيث زمره 𝐺اذا كانت  (3 = 𝑝𝑟   ,𝑟 ∈ 𝑍+  ,𝑝    , فان  عدد اولي𝐺  بسيطةزمره غير.( ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

|𝐺|زمرة بحيث أن   𝐺 إذا كانت  (4 = 𝑛 ه لأي عدد  ، فإن𝑚   يقسم𝑛  زمرة جزئية  يوجد 𝐻 ≤ 𝐺  رتبتها 
 

 |𝐻| = 𝑚.        (  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

 

5)  𝑍3 × 𝑍5 × 𝑍7 ≅ 𝑍105             (  )   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

φاذا كان    (6 ∶ 𝐺 →  𝐺′  تشاكلا  وكانت 𝐻 ⊵ 𝐺     فان ان φ(𝐻) ⊵ 𝐺′  (  ) 

 

 


